

- 1 МАР 1969

/МЕСЯЧНИК  
ТЕАТРА 1969/

# СТАРТ ДАН

Сегодня в республике начинается очередной, шестой по счету, Месяц театра. На этот раз под девизом «Театр и современность». Театры разработали планы Месяца, включающие встречи артистов, режиссеров с коллективами школ, предприятий и учреждений, конкурсы сочинений (фото-снимков, рисунков...

В прошлом юбилейном году комсомола Месяц театра проходил под девизом «Театр и молодежь» и широко охватил комсомольскую организацию республики. Ведь эстетическое воспитание — один из основных компонентов коммунистического воспитания, а театр открывает для этого великолепные возможности. Тартуский горком комсомола составил, например, встречный план проведения Месяца, предварительно ознакомив с ним секретарей комсомольских организаций и заведующих секторами культурной работы учреждений и предприятий. Вместе с театром «Ванемуйне» горком подготовил конференцию молодых зрителей, помог провести в тартуских школах конкурс сочинений на театральные темы.

С помощью и по инициативе Пярнуского горкома комсомола в театре состоялась встреча с активистами города и района и разговор на тему «Молодежь и театр», в художественной части этой встречи выступили молодые участники самодеятельности и актеры.

Особое внимание следует уделить рабочей молодежи. Участие ее в мероприятиях Месяца пока еще было незначительным. В прошлом году, например, Государственный русский драматический театр вместе с Калининским райкомом ЛКСМЭ организовал вечер для рабочей молодежи. Главный режиссер С. Лерман рассказал о проблемах театра, актеры показали отрывки из спектаклей. Вечер прошел очень интересно, был отлично подготовлен театром, специально предназначался для заводских комсомольцев. Жаль только, что участие молодых рабочих в этом вечере было более чем скромным.

Если в районе или городе нет театра, это вовсе не означает, что нельзя интересно отразить Месяц театра в жизни своей организации. Можно устроить выезд в ближайший театр и обсуждение спектакля, провести викторину на театральные темы, дело это не трудное. К тому же в рамках Месяца во всех районах предусмотрены театральные гастроли, а это тоже создает возможности встретиться с актерами после спектакля. Коэффициент полезного действия такого мероприятия будет максимальным лишь в том случае, если на местах его хорошо продумают и подготовят. Ведь цель всех мероприятий Месяца — углубить интерес к театру.

**Э. КЫРГВЕЭ,**

заведующий сектором  
Центрального Комитета  
ЛКСМЭ.